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КАМ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА

              39             сесія         VII         скликання


Р І Ш Е Н Н Я

24.12.2019 № 1642-39/VII



    м. Дніпродзержинськ
Про внесення змін 
до рішення міської ради 
від 29.02.2012 №370-20/VI 
(зі змінами)
З метою приведення у відповідність видатків програми розвитку сімейної та гендерної політики в місті Кам’янське, виділених з міського бюджету 
в 2019 році, до фактичних витрат, та затвердження видатків на виконання програми розвитку сімейної та гендерної політики в місті Кам’янське 
на 2020 рік, з урахуванням рішення міської ради від 04.10.2019 №1554-36/VII «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.01.2016 №39-04/VII «Про структуру виконавчих органів Кам’янської міської ради VII скликання, загальну чисельність апарату міської ради та її виконавчих органів», керуючись п.22 ч.1 ст. 26, ч.1. ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Унести до рішення міської ради від 29.02.2012 №370-20/VI «Про затвердження програми розвитку сімейної та гендерної політики в місті Кам’янське на 2012-2021 роки» (зі змінами, внесеними рішенням міської ради від 01.03.2019 №1346-31/VII «Про внесення змін до рішення міської ради 
від 29.02.2012 №370-20/VI) зміни, виклавши додаток 3 до рішення в новій редакції (додається).
2. Організацію виконання цього рішення покласти на управління соціальної політики міської ради (Посилаєва), координацію – на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Завгородню Т.Ж., контроль – на постійну комісію міської ради 
з гуманітарних питань (Гурська) та постійну комісію міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, бюджету, фінансів та інвестицій (Шкуренко).
Міський голова                                                                     А.Л.БІЛОУСОВ
Додаток 3
до рішення міської ради

від 29.02.2012 № 370-20/VI 

(у редакції 

рішення міської ради 

від 24.12.2019 №1642-39/VII )

ПЕРЕЛІК

заходів і завдань ІІ етапу програми розвитку сімейної та ґендерної політики в місті Кам’янське на 2012–2021 роки

	№

п/п
	Зміст заходів і завдань Програми 
	Відповідальні 

за виконання

Програми
	Джерело фінансування
	Обсяги фінансування за роками, тис.грн
	Очікуваний результат виконання заходу 

	
	
	
	
	Усього ІІ етап
	2017 рік
	2018 рік
	2019 рік
	2020 рік
	2021 рік
	

	1. Формування позитивного іміджу шлюбу та сім’ї. Підтримка сімей у вихованні дітей

	1.1.
	Розроблення та поширення соціальної реклами щодо пропаганди цінності сім’ї та її соціальної підтримки, проведення інформаційних кампаній щодо популяризації сімейного способу життя, формування національних родинних цінностей, з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров’я
	Управління охорони здоров’я міської ради, управління соціальної політики міської ради /департамент соціальної політики міської ради, департамент з гуманітарних питань міської ради, міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	25 заходів

	1.2. 
	Здійснення культурно-мистецьких заходів з метою відродження 
та збереження національних сімейних традицій і цінностей. Забезпечення участі творчих сімей в міських, обласних фестивалях та конкурсах
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради
	Міський 
бюджет

	19,3

	9,7

	2,4

	2,0

	2,0

	3,2

	20 заходів

	
	
	Департамент з гуманітарних питань міської ради
	
	В межах бюджетних призначень
	

	1.3.
	Проведення свят для дітей, сімей, жінок та чоловіків соціально-незахищених категорій до Міжнародного жіночого дня, Міжнародного дня сім’ї, Міжнародного дня захисту дітей, Дня незалежності України, Міжнародного дня людей похилого віку, Міжнародного
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради
	Міський бюджет
	177,1

	24,1

	39,0

	51,3

	30,5
	32,2

	42 заходи

	
	дня інвалідів, новорічних та інших свят
	Департамент з гуманітарних питань міської ради, служба 
у справах дітей міської ради
	
	В межах бюджетних призначень
	

	1.4.
	Проведення у День матері соціальної акції «Привіт, малюк» з привітанням жінок, які народили дитину в пологовому відділенні КЗ «Кам’янська міська лікарня №9» ДОР»
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради
	Міський бюджет
	23,9
	-
	-
	-
	11,6
	12,3
	Підтримка сімей 
з дітьми

	1.5.
	Проведення заходів до Дня батька для батьків-чоловіків з сімей незахищених категорій:

- привітання подарунками батьків-чоловіків, які виховують дитину без матері та організація відвідування атракціонів дітьми; 
- організація заходів та забезпечення відвідування атракціонів дітьми з багатодітних сімей 
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради 

КП Кам’янської міської ради «Центральний парк культури 

та відпочинку»
	Міський бюджет
	41,1
	-
	-
	-
	20,0
	21,1
	Підтримка сімей 
з дітьми

	1.6.
	Забезпечення направлення на навчання кандидатів у прийомні батьки, батьки‑вихователі, опікуни, патронатні вихователі
	Міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	60 осіб

	1.7.
	Сприяння діяльності міських громадських організацій, благодійних фондів спрямованих на покращення надання соціальних послуг сім’ям
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Підвищення освітнього 

та правового рівня громадських організацій

	1.8.
	Утримання спеціального закладу «Кам’янський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» 
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради
	Міський бюджет
	12537,1
	1921,8
	2221,1
	2489,4
	2872,0
	3032,8
	Проведення соціальної роботи із сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги 

	2. Економічна та соціальна підтримка сімей

	2.1.
	Створення умов для підвищення економічної активності працездатних громадян, проведення роз’яснювальної роботи серед населення з питань підприємництва та самозайнятості, організація та здійснення просвітницьких заходів з основ підприємницької діяльності, сприяння розвиткові підприємницької ініціативи сімей
	Міський центр зайнятості 

(за згодою)
	Фонд загально-обов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття
	В межах міської Програми зайнятості населення у м.Кам’янському на 2018-2022 роки
	35 заходів

	2.2.
	Сприяння багатодітним сім’ям в організації індивідуальної трудової діяльності, інших форм підприємницької діяльності 
	Міський центр зайнятості 

(за згодою)
	Фонд загально-обов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття
	В межах міської Програми зайнятості населення у м.Кам’янському на 2018-2022 роки
	60 осіб

	2.3.
	Сприяння зростанню професійної конкуренто-спроможності жінок та чоловіків за рахунок більш повного охоплення їх системою професійної підготовки та підвищення кваліфікації відповідно до вимог ринкової економіки, залученню жінок та чоловіків до підприємницької діяльності, малого та середнього бізнесу
	Міський центр зайнятості 

(за згодою)
	Фонд загально-обов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття
	В межах міської Програми зайнятості населення у м.Кам’янському на 2018-2022 роки
	6500 осіб

	2.4.
	Встановлення квоти робочих місць на підприємствах, в установах та організаціях міста незалежно від форм власності для категорій громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню та забезпечення їх працевлаштування
	Міський центр зайнятості 

(за згодою), керівники підприємств, установ, організацій міста (за згодою)
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Праце-влаштування громадян, 
які мають додаткові гарантії

	2.5.
	Залучення безробітних жінок та чоловіків до громадських оплачуваних робіт
	Відділ праці 
та соціально-трудових відносин міської ради 
Міський центр зайнятості 

(за згодою)
	Міський бюджет
Фонд загально-обов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття
	В межах міської Програми зайнятості населення у м.Кам’янському на 2018-2022 роки
	1250 осіб 

	2.6.
	Виявлення та облік сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, здійснення 

їх соціального супроводу  та забезпечення відвідування 
	Міський центр соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді, управління охорони здоров’я міської ради, департамент з гуманітарних питань міської ради, служби 

у справах дітей адміністрацій районів міста/ служба у справах дітей міської ради, Кам’янський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області (за згодою)
	Фінансування 
не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Удоскона-лення соціального супроводу сімей, які перебувають 

у складних життєвих обставинах 

та поліпшення якості надання їм соціальних послуг 



	2.7.
	Забезпечення взаємодії  суб’єктів соціальної роботи з сім’ями, які опинились в складних життєвих обставинах щодо надання допомоги сім’ям, особам, які опинились у складних життєвих обставинах
	Міський центр соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді, управління охорони здоров’я міської ради, управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради, департамент з гуманітарних питань міської ради, служби 

у справах дітей адміністрацій районів міста/ служба у справах дітей міської ради, Кам’янський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області (за згодою)
	Фінансування        не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Покращення якості соціальних послуг 

	2.8.
	Надання соціальної підтримки та допомоги:

- сім’ям та дітям незахищених категорій; 

- сім’ям, які опинились у складних життєвих обставинах;
- сім’ям з дітьми з інвалідністю;

	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради
Міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
	Міський бюджет
Міський бюджет
	538,0
73,7

30,7
	101,6
10,0

2,0


	120,0
10,8

2,0
	117,0
11,8

2,0
	97,0
20,0
12,0
	102,4
21,1

12,7
	2000 сімей

	2.9.
	Проведення соціальної акції «Свято нового життя» з виплатою грошової адресної допомоги жінкам, які народили дитину (дітей) на День міста. 
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради
	Міський бюджет
	100,9
	21,1
	9,4
	20,2
	24,4
	25,8
	Поліпшення демографічної ситуації та підвищення авторитету української родини

	2.10.
	Привітання цінними подарунками сімей, яким надано житлове приміщення відповідно до «Програми надання жилих приміщень сім’ям, в яких одночасно народилось троє і більше дітей, сім’ям, 
в яких жінкам присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», та які потребують поліпшення житлових умов, 
на 2018 – 2022 роки» 
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради
	Міський бюджет
	6,2
	-
	-
	-
	3,0
	3,2
	Підтримка сімей з дітьми 

	2.11.
	Забезпечення відвідування дітьми із сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах, організованих занять у фізкультурно-спортивних секціях, фізкультурно-оздоровчих групах, гуртках  у загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах
	Департамент з гуманітарних питань міської ради
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	900 осіб

	2.12.
	Забезпечення включення багатодітних сімей до Єдиного державного автоматизованого реєстру 

для забезпечення родин пільгами на оплату житлово‑комунальних послуг (у розмірі 50%)
	Управління соціального захисту населення адміністрацій районів міста/

департамент соціальної політики міської ради 
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	
	
	60 заходів

	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	-
	

	2.13.
	Здійснення заходів щодо присвоєння багатодітним жінкам почесного звання України «Мати-героїня» 
	Організаційний відділ міської ради  
	Фінансування не потребує
	-


	-


	-


	-


	-


	-


	35 осіб

	
	та виплати їм одноразової винагороди, їх урочистого привітання
	Управління соціального захисту населення адміністрацій районів міста/

департамент соціальної політики міської ради
	Державний бюджет
	В межах бюджетних призначень
	

	
	
	Управління соціальної політики міської ради/
департамент соціальної політики міської ради
	Міський бюджет 


	5,1


	1,5


	1,5


	-
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	1,0
	1,1
	

	2.14.
	Проведення роботи щодо видачі посвідчень дітям та батькам з багатодітних сімей
	Управління соціального захисту населення адміністрацій районів міста/

департамент соціальної політики міської ради
	Міський бюджет
	-

	-
	-
	-
	
	
	2050 осіб

	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	-
	

	3. Формування здорового способу життя в сім’ї, збереження репродуктивного здоров’я та організація 

відпочинку й оздоровлення дітей

	3.1.
	Проведення інформаційно-просвітницької роботи, спрямованої на підготовку молоді до сімейного життя, формування відповідального батьківства, здорового способу життя 
та збереження репродуктивного здоров’я 
	Департамент з гуманітарних питань міської ради, міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, управління охорони здоров’я міської ради
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	35 заходів

	3.2.
	Проведення спільно з громадськими організаціями в закладах освіти лекцій, тренінгів, бесід з питань здорового способу життя, збереження репродуктивного здоров’я дітей та молоді, формування та розвитку персональних навичок, профілактики шкідливих звичок
	Департамент з гуманітарних питань міської ради, управління охорони здоров’я міської ради, міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
	Фінансування не потребує
	В рамках міських заходів профілактичного спрямування
	10500 осіб

	3.3.
	Залучення до занять фізичною культурою та спортом на спортивних полях та майданчиках, у спортивних залах батьків і дітей із малозабезпечених, багатодітних сімей, дітей-сиріт, дітей з вадами здоров’я, підлітків, схильних до правопорушень
	Департамент з гуманітарних питань міської ради
	Міський бюджет
	В межах бюджетних призначень за програмою «Цільова соціально-комплексна програма розвитку фізичної культури і спорту в місті Кам’янське на 2017-2021 роки»
	2050 осіб

	3.4.
	Здійснення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів для активного сімейного відпочинку та дозвілля
	Департамент з гуманітарних питань міської ради
	Міський бюджет
	В межах бюджетних призначень за програмою «Цільова соціально-комплексна програма розвитку фізичної культури і спорту в місті Кам’янське на 2017-2021 роки»


	1050 осіб

	3.5.
	Забезпечення оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки (відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»)
	Управління соціальної політики міської
	Міський бюджет
	10071,6
	1000,0
	1400,0
	1503,6
	3000,0
	3168,0
	100-відсоткове оздоровлення

	
	
	ради/департамент соціальної політики міської ради 
	
	
	
	
	
	
	
	дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського

	
	
	Департамент з гуманітарних питань міської ради
	
	В межах бюджетних призначень за програмою розвитку освіти м.Кам’янського на 2017-2020 роки (зі змінами)
	піклування

	3.6.
	Збільшення кількості дітей, забезпечених відпочинком у дитячих закладах відпочинку з денним перебуванням на базі середніх  загальноосвітніх навчальних закладів
	Департамент 
з гуманітарних питань міської ради
	Міський бюджет


	В межах бюджетних призначень за програмою розвитку освіти м.Кам’янського на 2017-2020 роки (зі змінами)
	Щорічне збільшення кількості дітей, забезпечених літнім відпочинком

	4. Патріотичне виховання сімей та дітей

	4.1.
	Проведення заходів, спрямованих на патріотичне виховання сімей та дітей, у тому числі із залученням громадських організацій, культурно-просвітницьких та навчальних закладів: зустрічі з вченими, діячами мистецтва, спортсменами
	Департамент з гуманітарних питань міської ради
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Формування гуманістич-ного 

світогляду, високих моральних, культурних, загально-людських цінностей, утвердження почуття патріотизму

та національної самосвідо-мості 

	4.2.
	Організація та проведення для сімей та дітей на базі музею історії міста та музеїв навчальних закладів міста тематичних екскурсій, історичних екскурсів з історико-культурної спадщини м.Кам’янського

	Департамент з гуманітарних питань міської ради
	Міський бюджет
	В межах бюджетних призначень
	25 заходів

	5. Запобігання домашньому насильству, протидія торгівлі людьми, запобігання конфліктам

	5.1.
	Оновлення обліку сімей, в яких виникає насильство, та дітей, щодо яких скоєно фізичне, психологічне, сексуальне або економічне насилля
	Міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, служби 
у справах дітей адміністрацій районів міста/ служба у справах дітей міської ради, управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради, Кам’янський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області (за згодою)
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	20 заходів

	5.2.
	Проведення інформаційно-просвітницької та роз’яснювальної роботи шляхом створення та поширення соціальної реклами (телевізійні
	Управління соціальної політики міської ради/департамент 
	Міський бюджет
	13,1

	3,0


	3,0


	2,0


	2,5

	2,6

	Підвищення рівня поінформо- ваності

	
	та радіопрограми, друкована продукція тощо), проведення профілактичної роботи (лекції, тренінги) з питань
	соціальної політики міської ради
	
	
	
	
	
	
	
	сімей, дітей та молоді щодо різних

	
	запобігання та протидії домашньому та/або насильству за ознакою статі, 
у тому числі стосовно дітей та за участю дітей
	Міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
	
	21,7
	4,5
	2,3
	4,8
	4,9
	5,2
	форм насильства

	
	
	Департамент з гуманітарних питань міської ради, Кам’янський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області (за згодою), служби у справах дітей адміністрацій районів міста/ служба у справах дітей міської ради, місцевий центр 
з надання безоплатної вторинної правової допомоги
	
	В межах бюджетних призначень
	

	5.3.
	Надання кваліфікованої консультативної допомоги юристів, психологів, медиків 
з метою підтримки жінок, дітей, які постраждали від насильства 
та жорстокого поводження в сім’ї, стали жертвами торгівлі людьми. Проведення бесід, тренінгів, семінарів для учнівської молоді з питань запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі, торгівлі людьми у закладах загальної середньої освіти та вищих навчальних закладах
	Департамент з гуманітарних питань міської ради, Кам’янський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області за згодою), служби у справах дітей адміністрацій районів міста/ служба у справах дітей міської ради, місцевий центр 
з надання безоплатної вторинної правової допомоги
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Відновлення фізичного і психоло-гічного стану та соціальних функцій постраждалих від торгівлі людьми. Підвищення рівня обізнаності населення про причини та наслідки торгівлі людьми 

	5.4.
	Забезпечення роботи мобільної бригади соціально-психологічної допомоги 
для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі
	Міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей 
та молоді
	Міський бюджет
	694,3
	-
	-
	-
	337,7
	356,6
	Надання екстреної 
та планової соціально-психоло-гічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства 
за ознакою статі

	5.5.
	Утворення та утримання притулку 
для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі
	Управління 
соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Надання постраждалим особам комплексної допомоги (психологіч-них, соціально-побутових, соціально-медичних, інформацій-них, юридичних та інших послуг) 

	5.6.
	Оновлення бази даних державних структур і громадських організацій, діяльність яких спрямовано на запобігання та протидію усім формам домашнього насильства та торгівлі людьми
	Управління 
соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради
	Фінансування   не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Організація взаємодії з громадськими організаціями

	5.7.
	Проведення в місті Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми, Європейського дня протидії 
торгівлі людьми, Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»
	Управління 
соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради, управління молоді та спорту міської ради, управління охорони здоров’я міської ради, департамент з гуманітарних питань міської ради, служби у справах дітей адміністрацій районів міста/ служба у справах дітей міської ради,  міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, міський центр зайнятості 
(за згодою), місцевий центр 
з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за згодою), Кам’янський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області (за згодою), районні відділи філій Державної установи у Дніпропетровській області (Центри пробації) (за згодою), громадські організації (за згодою)
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	2000 осіб



	5.8.
	Унесення до освітніх програм для дітей та молоді питань щодо запобігання домашньому насильству, протидії торгівлі людьми
	Департамент з гуманітарних питань міської ради
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	12500 осіб

	5.9.
	Забезпечення надання та узагальнення інформації про вчинення домашнього насильства
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради, міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, служби у справах дітей адміністрацій районів міста/ служба у справах дітей міської ради, Кам’янський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області (за згодою)
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Забезпечення збору даних про випадки домашнього насильства 


	5.10.
	Забезпечення взаємодії в роботі з сім’ями (особами), які опинилися у складних життєвих обставинах
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради, управління охорони здоров’я міської ради, департамент з гуманітарних питань міської ради, управління соціального захисту населення адміністрацій районів міста
/департамент соціальної політики міської ради, служби 
у справах дітей адміністрацій районів міста/ служба у справах дітей міської ради, міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, міський центр зайнятості 

(за згодою), Кам’янський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області (за згодою)
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Взаємодія у роботі структурних суб’єктів соціальної роботи 

з сім’ями, які опинились 

у складних життєвих обставинах щодо запобігання домашньому насильству 

	5.11.
	Поширення соціальної реклами у засобах масової інформації щодо ґендерних аспектів запобігання та врегулювання конфліктів
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради
Відділ реклами міської ради
	Міський бюджет


	В межах бюджетних призначень
	Підвищення рівня поінформо-ваності  населення

	5.12.
	Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на формування у молоді стійких переконань щодо норм культури миру, толерантності, протидії конфліктам
	Департамент з гуманітарних питань міської ради
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	15 заходів

	5.13.
	Надання жінкам, які постраждали від конфліктів, медичних, освітніх послуг з питань репродуктивного здоров’я 
	Управління охорони здоров’я міської ради
	Міський бюджет
	В межах бюджетних призначень
	Відновлення фізичного 
і  психоло-гічного стану та  соціальних функцій постраждалих від конфліктів

	6. Утвердження гендерної рівності в українському суспільстві

	6.1.
	Організація роботи координаційної ради 
з питань сімейної та ґендерної політики, попередження насильства в сім’ї, 
протидії торгівлі людьми при виконавчому комітеті міської ради
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	20 заходів

	6.2.
	Проведення ґендерного аналізу кадрового складу органів місцевого самоврядування
	Відділ персоналу міської ради
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	5 заходів

	6.3.
	Врахування показнику пропорційно збалансованого представництва кандидатур кожної статі під час формування кадрового резерву та затвердження на керівні посади в органах місцевого самоврядування 
	Відділ персоналу міської ради
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	5 заходів

	6.4.
	Проведення стажування осіб, що перебувають у кадровому резерві на керівні посади в органах місцевого самоврядування, з дотриманням вимог ґендерної рівності
	Відділ персоналу міської ради
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	85 осіб

	6.5.
	Проведення конкурсу творчих робіт з ґендерної проблематики серед учнів 
10-11 класів, студентів 
	Департамент з гуманітарних питань міської ради
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	5 заходів

	6.6.
	Проведення культурно-мистецьких заходів, спрямованих на піднесення ролі жінки та чоловіка, утвердження ґендерної культури у суспільстві 
	Департамент з гуманітарних питань міської ради 
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	7000 осіб

	6.7.
	Проведення серед роботодавців інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань запровадження європейських стандартів рівності працівників 

у сфері праці
	Міський центр зайнятості (за згодою)
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	30 охоплених осіб 

	6.8.
	Проведення інформаційних кампаній з метою висвітлення питань необхідності рівного розподілу сімейних обов’язків та відповідальності між жінками і чоловіками щодо виховання дитини
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради, міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Підвищення рівня поінформо-ваності  населення 

	6.9.
	Здійснення заходів, спрямованих на розвиток у жінок навичок провадження підприємницької діяльності
	Міський центр зайнятості (за згодою)
	Фонд загально-обов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття

	В межах міської Програми зайнятості населення у м.Кам’янському на 2018-2022 роки
	Підвищення обізнаності жінок щодо провадження підприєм-ницької діяльності

	7. Організаційне, кадрове, науково-методичне та інформаційне забезпечення

	7.1.
	Забезпечити участь спеціалістів у проведенні семінарів, круглих столів, тренінгів з питань сімейної, ґендерної, демографічної політики, попередження насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми при облдержадміністрації
	Управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради, служби у справах дітей адміністрацій районів міста/ служба у справах дітей міської ради, міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Підвищення кваліфікації спеціалістів 



	7.2.
	Висвітлення у засобах масової інформації становища та розвитку сучасної сім’ї в місті, реалізації сімейної і ґендерної політики 

та виконання цієї програми


	Інформаційно-аналітичний сектор, прес‑служба міської ради/відділ інформаційної діяльності та взаємодії  
з громадськістю міської ради, управління соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Підвищення рівня поінформо-ваності  населення стосовно реалізації в місті державної сімейної 

та ґендерної політики 

	7.3.
	Розповсюдження друкованої продукції з питань сімейної, ґендерної політики, попередження насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми
	Управління 

соціальної політики міської ради/департамент соціальної політики міської ради, міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
	Фінансування не потребує
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	10000 прим.

	Всього по ІІ етапу Програми
	24353,8
	3099,3
	3811,5
	4204,1
	6438,6
	6800,3
	


Секретар міської ради









О.Ю.Залевський
